KonrtposbHas padora Ne 7 mo teMme «Pa3j10:xeHre MHOTOYJIEHOB HA MHOKHTEJIID)

Bapuanr 1
1. Pa3znoxwute MHOTOYJIEH HA MHOKHUTEIH:
14xy+21y°
a) ;
0) 3m — 6n + mn — 2n%
B) 9a’ — 16;
r)y’ + 18y* + 8ly;
a® -8
n)
2. Pemnre ypaBHeHUeE: a) x’ —36x=0;
a’>—2a*>-9a+18=0
0)
3. Jlano Beipaxkenue: (2a —b)* + (a’ + b)(2a—Db).
a) npeoOpa3yiTe JaHHOE BhIPAXKEHHUE B MHOTOUJICH CTAHJaPTHOTO BHJIA;
0) pa3noXuTe JAHHOE BHIPAKCHUE HA MHOKHUTEIIH.
4. Berauciaute HauboIee paroHaATBHBIM CIIOCOOOM:
29°+2-29-21+21° 169° +59°

267 —242 228
a) ; 0)

5. Tloctpoiite rpaduk ypaaenus (x +2)* —y> = 0.

-169-59

Kontposabnas padora Ne 7 no teme «Pa3j10:xeHre MHOTOYJIEHOB HA MHOKHTEJIN)

Bapmuanr 2

1. Pa3ynoxure MHOTrOWIECH Ha MHOKHTEIIN:
10a’h —25b*
a) ;
0) ab —2a + b* - 2b;
B) 4x* - 9;
r) x* — 8x* + 16x;
n) y®+27.
2. Pemvre ypaBHEHueE: a) X’ — 64x = 0;
b> +3b* —4b—-12=0
0)
3. lano Beipakenue: (x* +y)(3x —y)+ (3x —y)*.

a) npeoOpa3yiTe NaHHOE BhIpA)KEHNUE B MHOTOWJIEH CTaHJapPTHOTO BHUJIA;




0) pasoKUTE JaHHOE BhIPAKEHNE HA MHOKUTEIIH.
4. Beruuciure HanOoJEe PaMOHAIBHBIM CITIOCOOOM:

852 —-177 87° —433

852 —2-85-17+17° . 44
a) ; 6) 87 43+

5. Tlocrpoiire rpadguk ypasaenus (x —3)* —y*=0.






